

# 诚信经营、放心消费 无锡动物园·太湖欢乐园就在你身边



3·15国际消费者权益日即将来临,无锡动物园·太湖欢乐园为无锡市民交上了一份令人满意的答卷。作为一个集动物生态展示、科普教育、动物异地保护、大型游乐、休闲旅游为一体的综合性主题乐园,无锡动物园·太湖欢乐园开展“诚信经营,放心消费在景区”“诚信商户示范店”“优质服务餐饮点”等活动,让游客明明白白消费,开开心心游园。

戴佳

## 诚信篇

### 诚信经营,放心消费在景区

无锡动物园·太湖欢乐园综合了城市动物园与野生动物园多重特色,动物散养与圈养相结合,并配置多套大型游乐设施,是全家畅享假日的乐园。

为确保游客权益,景区开展“诚信经营,放心消费在景区”创建活动,并组织开展了“诚信商户示范店”“优质服务餐饮点”等一系列活动。通过学习行规民约、与各租户签订诚信经营承诺书、加强日常的巡查力度等手段,提

升了店容店貌、优质服务、食品安全、价格公道,在景区形成了诚信经营、规范服务的良好商业经营氛围。因此,无锡动物园·太湖欢乐园在2013年度曾获得“全省放心消费创建工作先进示范企业”的荣誉称号,得到了社会的广泛认可。

现在,园区有十几家放心餐饮店、工艺品零售店,涵盖中餐、西餐、小吃等以及具有特色工艺品的商家,游客可以放心消费。

### 一园多特色,让游客更接近自然

动物园区的建设借鉴了国内外知名动物园先进的动物展示形式,分别设置了非洲草原区、亚洲食草动物区、灵长类动物区、猛兽区以及各类禽类展馆等展示区,场馆25个。在展示区内栖息着来自世界各地的珍稀野生动物100余种、1000多只。根据动物特性,采用圈养和散养相结合的方式设置,让动物们生存在更接近自然、生态的环境之中。在展出手法上采用视觉无障碍的方式,让游客更接近动物、

接近自然。

为丰富园区游览内涵,把休闲、娱乐与动物生态展示完美地融合在园区自然景观之中,于欢乐园区设置了动感火车、风流星锤、激流勇进、炫彩风车、旋风飞椅、旋转木马、疯狂战车等国内一流的大型游乐设备,并为儿童专门设立嬉戏园。此外,能容纳1800人观看表演的综合性表演馆中,每天会定时呈现多场精彩演出,给游客朋友们带来的是绝佳的视听盛宴。

## 趣味篇

### “非洲部落” 动物主题餐厅受欢迎

园内首座动物主题餐厅“非洲部落”已正式对外营业,受到了游客们的欢迎。在这里,游客们坐在左侧可以欣赏火烈鸟们的窈窕倩影,坐在右侧可以欣赏天鹅湖的湖光掠影。品茶、休憩、大快朵颐……尽享休闲时光。这个主题餐厅也是小朋友们的乐园,不仅有科普展览——动物标本的展示,还有动物科普图书免费借阅。

### 动物表演精彩纷呈

为了改善动物的生存环境,让动物能更好地生活在无锡动物园,以及增加动物的互动效果,减少刻板行为的发生,无锡动物园于近年对大象园、亚洲食草区、火烈鸟馆、鳄鱼馆、狮虎岗等场馆进行了升级改造。

在动物行为展示上,大象深受广大游客的喜爱,不仅打响了动物园的品牌,更打造了一个动物明星场馆。为进一步丰富增加观赏互动效果,动物园在原有展示项目的基础上拓展驯化了“象鼻卷木头”和“大象体检”两个项目,提升了与游客的互动效果。

此外,老虎也是游客心中的“明星”。动物园调整了四只幼虎,对爬树项目进行巩固驯化,并延伸拓展了老虎走梅花桩和跳水项目,让老虎上树和下水,用一系列生猛的动作充分展示了老虎的威猛和迅捷,提高了观赏效果。

## 明星篇

### “国宝级”金丝猴吸引眼球

2016年是猴年,猴子们当然是今年的主角。

金丝猴的珍贵程度与大熊猫齐名,同属“国宝级动物”。今年,无锡动物园特地新进了一对川金丝猴——公的叫“大春”,长着一张蓝色的脸,身披长长的金色针毛,还有很具特点的“朝天鼻”,母的叫“小西”。“大春”体重约16公斤,“小西”只及一半。它们的食物都是时令果蔬,梨、苹果、柚子、青椒、胡萝卜、白萝

卜以及鸡蛋、馒头、山芋等,每天晚上还特地增加了奶片、山楂片、红枣等营养粉。当然,每天三餐的女贞树叶是必不可少的。

据饲养员介绍,“大春”在川金丝猴中属于比较温顺的。饲养员可以进行手触腹部检查,以及左耳、右耳的检查。饲养员还有一根很神奇的“指挥棒”,按饲养员的说法是“指哪到哪”。“大春”很是喜欢饲养员,只要看见饲养员就会跑过去。



### 白颊长臂猿前来助阵

在金丝猴馆旁边就是一对白颊长臂猿,它们可是“姐弟恋”的典型。白颊长臂猿是非常稀有的物种,也称得上“国宝级动物”。这一对白颊长臂猿,公的6岁,叫“迪克”,母的9岁,叫“黄婆”。因为白颊长臂猿两性差异显著,公的全身黑色,除了两颊处有白色,而雌

的全身黄色。

这一对白颊长臂猿有着特殊的取食方式,这也是经过饲养员长期驯化而成的。饲养员采用“抛接”的方式喂食,即饲养员将食物依次抛给“迪克”和“黄婆”,如果它们看到某一食物不喜欢了,就不会“伸手”去接饲养员手中的食物。

## Tips 这些节庆活动,你不能错过

### 1.动物狂欢节

每年4-5月,无锡动物园举行的动物狂欢节是最受市民欢迎的踏青游园活动。为期两个月的动物狂欢节每年都有不同的主题,如“猩”光大道 群星闪耀、动物音乐节、猛兽狂欢节等。

### 2.夏季狂欢夜

每年7-8月,无锡动物园举行的夏季狂欢夜,逐渐成为无锡夜间旅游的标志,也成为盛夏市民消暑休闲的首选。游客可在傍晚时分进入动物园区,这样既可以避开白天的高温,也可以好好

观察一下临近夜幕时分的野生动物们的奇趣生活。围绕魔幻光影、最炫民族风、梦幻水雾等主题展开一系列丰富的活动,更让游客以凉爽的心情享受夏之盛宴。

### 3.动物大巡游

每年国庆,无锡动物园都会举行动物狂欢大巡游。动物朋友们走出笼舍,才华横溢的老虎、狮子、狗熊、鹦鹉、鹈鹕、蓑羽鹤等动物明星,与游客们近距离互动,更能零距离亲密接触,动物们憨态可掬的动作,让游客享受到人与自然、人与动物的和谐相处。

地址:滨湖区钱荣路99号  
门票:100元  
儿童票:50元(14岁以下免费)  
网址:www.wxzoo.com.cn  
新浪微博:@无锡市动物园  
微信:无锡动物园

